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Патријарх Порфирије: Данас славимо онога 
који је не само пронашао мир, него је постао 
једно са Христом као миром

Слава велелепног новобеоградског храма посвећеног великом српском 
владару, ујединитељу српских земаља, творцу независне српске државе, 
бранитељу православља и великом Божјем угоднику, Светом Симеону 
Мироточивом, прослављена је 26. фебруара 2025. године светом Литургијом 
којом је началствовао Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије.

– Данас славимо Светог оца нашег Симеона Мироточивог, онога који је корен 
нашег корена, онога који је родио онога који нас у Христу роди и који је онда 
и свога оца у Духу Светом родио. Славимо данас онога који је ишао по пучини 
и бурама немира овог света, али завршио и затворио све немире, све буре, 
све дилеме, све сукобе и све конфликте у себи и изван себе јединим 
исправним и нормалним за човека од вечности одређеним миром, миром који 
не постоји ма како се он звао, ма ко о њему одлучивао и ма какве силе биле 
уложене у њега. Мир не постоји ако није мир Онога чије је име Мир, ако није 
мир Кнеза мира, ако није мир Онога који је створио мир – како кажемо на 
словенском језику – а то је свет, ако није мир Божји који непрестано 
призивамо и помињемо у својим животима, а што је најважније, којим 



започиње света Литургија, који се помиње кроз свету Литургију безброј пута: 
У миру Господу се помолимо… За мир свега света… Мир вам… Мир божји… 
Мир теби који благовестиш… и на крају завршава се са: У миру изиђимо! 
Дакле, славимо данас онога који је не само пронашао мир, него је постао 
једно са тим миром, постао је једно са Христом као миром – беседио је 
патријарх Порфирије чију беседу у целости можете прочитати ОВДЕ.

Преносећи поздраве Светејшег Патријарха московског и све Русије г. Кирила, 
митрополит Антоније је заблагодарио на срдачном и братском дочеку, 
честитао празник и пожелео мир и благостање српском народу.

Светејшем Патријарху су саслуживали: Митрополит волоколамски г. Антоније, 
председник Одељења за спољне црквене везе Московске Патријаршије; 
Епископ моравички г. Тихон, викар Патријарха српског; архимандрит 
Нектарије, главни секретар Светог Архијерејског Синода Српске Православне 
Цркве; архимандрит Данило, директор Патријаршијске управне канцеларије и 
старешина храма Светог Симеона Мироточивог; протојереј-ставрофор Николај 
Балашов, саветник Патријарха московског и све Русије; протојереј-ставрофор 
Владимир Вукашиновић, архијерејски намесник београдски први; протојереји-
ставрофори Живота Марковић и Радич Радичевић; протојереј Ђорђе 
Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; протојереј Невенко Сукур; 
протонамесници Богољуб Остојић и Стеван Вукић; јереј Драган Каран, 
професор Православног богословског факултета у Београду; јеромонах 
Силуан; протођакон Драган Радић, професор Православног богословског 
факултета у Београду; протођакон Радомир Врућинић, ректор Богословије 
Светог Саве у Београду; као и ђакони Николај Вуковић, Василије Бурсаћ и 
Василије Перић.

https://spc.rs/sr/news/iz-zivota-crkve//13413.patrijarh-porfirije-mir-ne-postoji-ako-nije-mir-onoga-cije-je-ime-mir.html
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